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Информационно-обобщенная справка по мероприятиям проводимых в рамках декады инвалидов

         С 1 по 11 декабря 2020 года в нашей школе прошла традиционная декада, посвященная Международному дню инвалидов. В течение этого времени были проведены мероприятия, направленные на привитие детям доброты, милосердия, сострадания, щедрости, воспитание в них уважительного, гуманного, внимательного отношения к инвалидам и признание их как полноценных членов общества.
        8 декабря педагог-организатор совместно с учителем ИЗО провели мастер-класс «Чудо своими руками» для детей ОВЗ и инвалидов. В мастер классе приняли участие 5 обучающихся 5 «к» класса. Ребята научились рисовать без помощи кисточек, им это очень понравилось. Результат удивил всех.
[bookmark: _GoBack]      Люди с ограниченными возможностями здоровья очень талантливы, имеющие огромное стремление к жизни, занятия творчеством, спортом! 11.12.2020 было проведено спортивно-игровое мероприятие «Мы вместе!», в котором приняли участие 12 обучающихся 4 «к» и 5 «к» классов. Данное мероприятие вызвало у ребят бурю эмоций и впечатлений. В конце спортивной игры никто из ребят не остался без внимания! Каждый ребёнок получил приз в виде воздушного шарика.
        Неделя Добра, приуроченная к Международному дню инвалидов, позволила провести серию классных и воспитательских часов. Все часы общения раскрывали понимание понятий «толерантность, эмпатия, человек с ограниченными возможностями здоровья», кто и в чем его ограничивает? Позволяли   ощутить   на себе мир человека с ограниченными возможностями.
         По окончании декады следует сделать вывод: что рядом с нами живут люди с ограниченными возможностями здоровья. Им особенно важна наша поддержка и помощь. Давайте будем внимательней к ним, уважать их личное достоинство. Тем самым мы подадим бесценный пример нашим детям, воспитывая в них толерантность и человечность.
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